
ROMÂNIA 

JUDEȚUL HUNEDOARA 

CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI SIMERIA 

DIRECȚIA DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ SIMERIA 
 
 
 

BIBLIOGRAFIA ȘI TEMATICA PENTRU CONCURSUL DE RECRUTARE 

pentru ocuparea, pe perioadă nedeterminată, a funcţiei publice de execuţie de asistent 

social, clasa I, grad profesional superior (ID post 617589) în cadrul Compartimentului 

monitorizare asistenți personali, management de caz din cadrul Direcției de Asistență 

Socială Simeria, în data de 20.07.2026, ora 12:00 (proba scrisă) 
 

 
Bibliografie şi tematică generală: 
 

1. Constituția României, republicată, cu tematica: Constituția României, republicată; 

2. Ordonanța Guvernului nr. 137/2000 privind prevenirea şi sancţionarea tuturor 

formelor de discriminare, republicată, cu modificările şi completările ulterioare,  cu tematica 

Ordonanța Guvernului nr. 137/2000 privind prevenirea şi sancţionarea tuturor formelor 

de discriminare, republicată, cu modificările şi completările ulterioare; 

3. Legea nr. 202/2002 privind egalitatea de şanse şi de tratament între femei şi bărbaţi, 

republicată, cu modificările şi completările ulterioare, cu tematica Legea nr. 202/2002 

privind egalitatea de şanse şi de tratament între femei şi bărbaţi, republicată, cu 

modificările şi completările ulterioare; 

4. Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu 

modificările și completările ulterioare Partea I, Titlul 1  și Titlul II ale Părții a II-a, Titlul I 

a părții a-IV-a, Titlul I și II ale părții a VI-a, cu tematica partea I (Dispoziţii generale), 

titlul I (Guvernul) şi titlul II (Administraţia publică centrală de specialitate) ale părţii a 

II-a, titlul I (Prefectul şi subprefectul) al părţii a IV-a, titlul I (Dispoziţii generale) şi II 

(Statutul funcţionarilor publici ) ale părţii a VI-a din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului 

nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare 

 
Bibliografie şi tematică de specialitate: 
 

5. Legea nr. 292/2011 a asistenţei sociale, cu modificările şi completările ulterioare 

cu tematica Legea nr. 292/2011 a asistenţei sociale, cu modificările şi completările 

ulterioare - Cap. I Dispoziţii generale; Cap. II Sistemul de beneficii de asistență socială: 

Secţiunea 1 Definirea și clasificarea beneficiilor de asistență socială; Secţiunea a 2-

a Categorii de beneficii de asistență socială; Secţiunea a 3-a Administrarea beneficiilor 

de asistență socială; Cap. III Sistemul de servicii sociale: Secţiunea 1 Definirea și 

clasificarea serviciilor sociale; Secţiunea a 2-a Beneficiarii și furnizorii de servicii sociale; 

Secţiunea a 4-a Procesul de acordare a serviciilor sociale; Cap. IV Măsuri integrate de 



asistență socială: Secţiunea a 3-a Asistența socială a persoanelor cu dizabilități; Cap. V 

Construcția instituțională a sistemului național de asistență socială: Secţiunea a 2-

a Nivelul local 

6. Legea nr. 448/2006 privind protecţia şi promovarea drepturilor persoanelor cu 

handicap, cu modificările şi completările ulterioare cu tematica Legea nr. 448/2006 

privind protecţia şi promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, cu modificările şi 

completările ulterioare - Cap. I Dispoziţii generale, Definiţii şi principii; Cap. II 

Drepturile persoanelor cu handicap; Cap. III Servicii şi prestaţii sociale; Cap. VI 

Încadrarea în grad de handicap 

Notă: La studierea actelor normative din bibliografie, candidaţii vor avea în vedere toate 

republicările, modificările și completările intervenite până la data examenului. 
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